



26.10.2016.

«Эго старается поддержать четкий фокус, стабильность, чтобы достаточно точно направлять свет сознательного разума на те участки действительности, которые кажутся постоянными. На протяжении жизни это дает возможность легче проявляться различным склонностям и способностям. Такое устройство позволяет раскрыть недоступный ранее потенциал. Следовательно, эго, хотя и кажется нам постоянным, на деле все время меняется, заимствуя все новые качества у всей личности в целом (в том числе, из реинкарнаций и вероятных личностей) и убирая старые качества. В этом отношении оно – помощник разума, часть разума, которая смотрит наружу или может смотреть в обе стороны.(...)»

Оно выносит суждения, исходя из собственных представлений о себе, учитывая свои и ваши потребности. Оно принимает или отвергает убеждения. Оно не умеет закрывать информацию от вашего сознательного разума, зато может отказаться обращать на нее внимание. Информация просто отодвигается в угол вашего разума, не усваивается и не встраивается в набор убеждений, на котором вы концентрируетесь в этот момент. Но если вы на неё посмотрите – она там есть.

Вам достаточно просто захотеть исследовать содержимое собственного сознательного разума, учитывая, что там содержатся сокровища, которых вы не замечаете».

«Природа личной реальности». Дж. Робертс

*Дорогая Великая Богиня! Мне хочется сегодня четко понять, чем отличается разум от эго и сознательной части человека. В этом фрагменте книги четко видно, что Сет это разграничивает. С одной стороны, он подчеркивает, что границ у частей личности нет, с другой он говорит, что эго управляет разумом, заимствует качества из прошлых и параллельных жизней, принимает и отвергает убеждения, закрывает ненужную информацию от осознания.*

*Мое мнение, сложившееся из предыдущих эзотерических знаний, было о том, что эго – всего лишь физически ориентированный разум. И функции эго – выживать и развивать личность на физическом плане: её разум, её качества и грани талантов и способностей, помогающие проживать физические жизни. Но здесь, в книге, эго названо частью Личности, которая прямо управляет человеком, его разумом, его вниманием и осознанием. Эго «направляет свет сознательного разума», □ «вам достаточно просто захотеть исследовать содержимое собственного сознательного разума».*

В.Б.: Эго включает всю информацию, накопленную людьми в данной местности. Эго – это «местный разум», направленный на жизнь в целом, в данной стране, с данным языком, традициями и привычками племени, народа, семьи, и включающий всю

практическую жизнь, обиход, все книжные знания, прочитанные, переданные и понятые, все предания, менталитет, все чувства и их выражение в данной местности и тому подобную практическую информацию.

Поскольку информации в мире гораздо больше, чем выводится сознанием на осознанную часть разума, и большая её часть не нужна в повседневной жизни, эго архивирует информацию в потоки и пакеты, присоединяя файлы к аналогичным файлам. Это не совсем адекватная, правильная работа, поскольку эго еще не различает многое из оттенков истины и насыщено ложной информацией, которая не доведена до истины, а находится в стадии разработки, фильтрации и различения в общем информационном поле.

На основании недостаточно истинных посылов и непроверенной информации эго делает свои собственные выводы, стараясь оградить разум от боли или пресыщения, от разрушения или той истины, которая вызовет сильную душевную боль, страдания. Отсюда часто развиваются конфликты, разрывы, обиды, ревность и прочие неконструктивные чувства, которые вызывают недостаточно проверенные или незрелые мысли, скоропалительные выводы и решения.

Человечество только учится контактировать, коммуницировать. Разум еще оттачивается в этом процессе, набирая силу и учась воспринимать все больше и больше единиц информации.

*Да, у нас все больше становятся популярными игры на воспоминание, на выводы и сообразительность, на энциклопедичность памяти.*

Разум – это инструмент осознания и набора опыта. Разуму присущи память и логика.

Физическую часть личности, которая направляет разум к развитию, вы называете эго.

По Сету эго и сознательная часть личности различны. Сознательная часть разума и сознания огромна. Она запоминает многое из того, что остается за кадром внимания.

Эго не выводит «на экран» осознания разумом большую часть воспринимаемой информации, концентрируя внимание на том, чем человек занят. (Сознание воспринимает, разум осознает). Иначе его сознательная часть будет только воспринимать, поглощать информацию, тратя на это всю жизненную энергию, а не делать выводов и не творить.

*Итак, еще повторю: разум осознает, а часть личности – эго - концентрирует внимание разума на нужную информацию, руководит деятельностью и формирует не всегда верные выводы из воспринимаемой информации.*

*Эго – та часть личности, которую можно назвать физическим аспектом души?*

Совершенно верно. Астральная часть личности («Я») формирует другой разум, и содержит другое сознание – воспринимающую и запоминающую часть. Эго – более широкое понятие, включающее разум и сознание человека на физическом плане.

*Хочу разобраться с ложными убеждениями. Вы можете последовать за мыслями и обнаружить ☐ убеждение. Вам оно будет казаться истинным, потому что «это правда, подтверждаемая каждый день»: я – беден, я болен, я труслив, я ничего не хочу и пр. Разобравшись в таких мыслях, мы называем их ложными убеждениями или ограничениями.☐*

*Если эго руководит, и его убеждения или выводы неверны, то какой в этом смысл – подтверждать то, что искажено? Ведь само-то эго - ☐ часть, «которая смотрит наружу или может смотреть в обе стороны», т.е., по Сету, оно имеет гораздо больше возможностей открыть для себя истину и транслировать ее в сознательную часть личности.*

*Что стоит за поддержкой таких ограничений? Именно из-за этого раньше советовали «отказаться» от эго, разрушить его, «убить» и пр.? Как и зачем выработался такой инструмент или такой принцип, с которым надо постоянно бороться?*

С одной стороны, ваша жизнь подтверждает ваши ограничения и дает вам возможность

их увидеть воочию. Ваш мир отражает их. С другой стороны, вы начинаете понимать принцип творения – что думаю, то и получаю. А как же в ментальном плане? – там то, что думаете, мгновенно воспроизводится.

*Но если эго имеет возможность понять из внутреннего Я, что на самом деле то, что я думаю, только мое ограничение, почему оно поддерживает эти убеждения, закрывая от меня истину, а не приводит к осознанию ошибочности?*

На самом деле эго так развивается. Нет правильного и неправильного, нет ранжира, под который всех надо подгонять. У вас свобода воли. Если вы убеждены в чем-то, то почему вам не увидеть, как ваша воля творит вашу реальность? Вселенная в данном случае призвана воплощать ваши идеи и убеждения, а ваше право осмысливать то, что сотворили (*в данном случае – натворили!*), и на основе выводов сотворить другое, более подходящее вашим желаниям и идеям творца.

▢ *Мы – первоклассники в мире творцов, и вселенная учит нас творить, осознавая все глубже и глубже свои мысли и убеждения! Вот это мне понятно, логично и интересно! И нас все время направляют во внутренние части личности, чтобы начать развивать связь между уровнями сознания. А то, что нам в себе не нравится, является маркером той части убеждений, которые нужно осмысливать и корректировать.*

*Нашей глубинной части личности все равно, какие у нас убеждения. Ей важен опыт, набор информации о физической вселенной и огранка своих талантов через прохождение этой «кухни». Наш опыт будет осмысливаться другими, более глубокими частями Я после смерти, а сейчас идет набор информации, и ошибки ничуть не меньше дают опыта, чем «правильные» поступки. Это так?*

Не совсем так. Чем быстрее ты найдешь истину, тем раньше ты сможешь пройти во второй класс, для дальнейшего развития. Истина, согласись, существует, она в лучших результатах вашего существования. Истину можно назвать идеалом, и идеалы вырабатываются в результате обобщения опыта всех жизней всех людей данной эпохи.

Человечество учится не только выживать, но становиться производительней, здоровей, осознанней и успешней. И процесс освоения своих ресурсов и сил тоже

совершенствуется. Путь к себе – это и есть путь к истине и коллективному сознанию всего человечества. Ибо эго – отнюдь не весь человек, а та его часть, которая развилась в результате практики жизни на планете.

*Что выросло, то выросло!*

При вознесении на следующий уровень сознания (после смерти или вознесения) ваше эго уступит место астральной части Я, ментальной части Я, стараясь обобщить весь предыдущий опыт развития понимания, различения, очищения и сохранения здоровья, поиска и нахождения истины и силы, общения и приятия, религиозности и божественной любви. Смысл – придать вашей Личности-Сущности Разум и Различение.

На каждом уровне существования вырабатывается практикой жизни и работой-коррекцией Создателей аналогичный инструмент познания и различения, который на вашем уровне вы называете эго. И не факт, что этот инструмент доведен до возможного совершенства, что у него нет слабых сторон или дефектов. Если бы вселенная была совершенна, то ничего бы уже не развивалось и не имело вариантов.

Каждый человек своей жизнью вносит свою лепту в развитие эго и своей Большой Личности. Вы – часть механизма совершенствования разумности во вселенной.